Внешнее и клеточное строение листа

1. Какую функцию не выполняет лист:

Фотосинтез

Газообмен

Запас питательных веществ

Испарение воды

2. У сидячих листьев нет:

Листовой пластинки

Черешка

Жилок

Устьиц

3. У берёзы листья:

Простые

Тройчатосложные

Перистосложные

Пальчатосложные

4. Какой тканью образована жилка листа:

Покровной

Образовательной

Всасывающей

Проводящей

5. Для растений класса двудольных характерно жилкование:

Параллельное

Дуговое

Сетчатое

Параллельное и дуговое

6. Кожица листа образована тканью:

Покровной 

Образовательной

Всасывающей

Проводящей

7. Устьице-это:

Две замыкающие клетки с хлоропластами и щель между ними

Расстояние между клетками

Клетки образовательной ткани

Мёртвые клетки с толстыми стенками

8. Воздух поступает в растение, благодаря:

Прозрачным клеткам  кожицы

Наличию хлоропластов

Наличию устьиц

Наличию проводящих пучков

9. Верхняя часть основной ткани листа называется:

Столбчатой тканью

Губчатой тканью

Проводящей тканью

Межклетниками

10. В состав жилки листа не входят:

Сосуды

Ситовидные трубки

Механические волокна

Устьица

